



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Fundação Universidade Federal do ABC**  
**Pró-Reitoria de Extensão e Cultura**

**RETIFICAÇÃO**

Na Chamada Pública Complementar nº 001/2019 ao Edital ProEC nº 018/2018, publicada no Boletim de Serviço nº 861, de 26 de julho de 2019, onde se lê: “**2.1.** Esta Chamada Pública é regida pelo Edital ProEC nº 018/2019 disponível na [página da ProEC.](#)”, leia-se: “**2.1.** Esta Chamada Pública é regida pelo Edital ProEC nº 018/2018 disponível na [página da ProEC.](#)”. E onde se lê: “**2.2.** Poderão participar desta chamada para aporte de bolsas, os(as) coordenadores(as) de ações aprovadas no âmbito do Edital ProEC nº 017/2018, que estão em execução no Sistema Integrado de Gestão Acadêmica da UFABC (SIGAA-UFABC) e que foram contempladas com número de bolsistas inferior ao solicitado por ocasião da primeira submissão da proposta.”, leia-se: “**2.2.** Poderão participar desta chamada para aporte de bolsas, os(as) coordenadores(as) de ações aprovadas no âmbito do Edital ProEC nº 018/2018, que estão em execução no Sistema Integrado de Gestão Acadêmica da UFABC (SIGAA-UFABC) e que foram contempladas com número de bolsistas inferior ao solicitado por ocasião da submissão da proposta.”

**LEONARDO JOSÉ STEIL**  
Pró-Reitor de Extensão e Cultura